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Expeça-se

D REQUERIMENTO Número IXI( Publique-se

[SI PERGUNTA NúmeroJ~+8'XI( z. ,I)

o Secretárioda Mesa

Assunto: RetençõesnafontedeIRSdasforçaseserviçosdesegurança.

Destinatário: MinistrodaAdministraçãoInterna

Ex.mo Sr.PresidentedaAssembleiadaRepública

I - Segundonotíciasrecentes,a PSP,a GNR,o SEF,a ANPCe a ANSRsãoalgunsdosorganismos
. tuteladospeloMinistériodaAdministraçãoInternaquenãoestãoaentregaraoEstadoaretençãodeIRS
dosseusfuncionários,o mesmosucedendocomosdescontosparaa segurançasocial;

11'-Aindasegundoasmesmasnotícias,existefaltadeliquidezparapagarsaláriose suplementos,tendo
mesmoo MinistrodaAdministraçãoInternafeitoumacordocomo MinistrodasFinanças,nosentidode
atrasarospagamentosaoFiscoe à SegurançaSocialdevidoà aludidafaltadeliquidez;

11I- O signatárioconsideraestasituaçãodelegalidadebastanteduvidosa,dadoqueo Estado-credor
acordacomo Estado-devedorumamoratóriaoficiosanopagamentodestasdívidas,moratóriaessaque,
se fossepedidapor um empresárioem dificuldades,por exemplo,não só mereceriauma resposta
negativado Estado,comopoderiaaindadarlugarà instauraçãodeexecuçãofiscale deprocessocrime
aoempresárioqueofizesse;

Tendopresenteque:

Nostermosdodispostonoarf'o156°, alinead)daConstituição,é direitodosDeputados«requerere obter
do Governoou dos órgãosde qualquerentidadepúblicaos elementos,informaçõese publicaçõesoficiais
que consideremúteisparao exercíciodo mandato»;

Nostermosdo arf'o155°,nO.3 da Constituiçãoe do arf'o12°,n°. 3 do Estatutodos Deputados,«todasas

entidadespúblicasestãosujeitasao devergeralde cooperaçãocomos Deputadosno exercíciodas suas

funçõesou porcausadelas»;

Nostermosdo dispostono arf'o229°,nO.1 do RegimentodaAssembleiada República,os requerimentos

apresentadospelosDeputadossãotramitadospor intermédiodo Presidenteda Assembleiada República

com destino à entidaderequerida,tendo esta o dever de responderconformeo dispostono nO.3 do
mesmopreceito;
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Os Deputadosdo CDS/PartidoPopularabaixo-assinadosvêmporestemeioperguntarao SenhorMinistro

daAdministraçãoInterna,por intermédiodeVossaExcelência,nostermose fundamentosque antecedem,

o seguinte:

a) Estáo Ministérioda AdministraçãoIntemaem dificuldadesparapagarsaláriosàs forçase
serviçosdesegurança?

b) Estáo MinistériodaAdministraçãoInternaemdificuldadesparaentregarà FazendaPúblicae à..).

segurançasocialas retençõesna fontee os descontosrelativosaosfuncionáriossoba sua
tutela?

c) Estabeleceuo Ministérioda AdministraçãoInternaalgumacordode moratória,paraa entrega
daquelasretençõesedescontos,como MinistériodasFinanças?

d) Napositiva,qualoenquadramentolegaldesteprocedimento?

Paláciode SãoBento,14deAbrilde 2011.

Deputado(a)s:

(NunoMagalhães)


